11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.01.2013 20:44:04

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 11.01.2013 10:30:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/273684/answer/273705




Bc€é B COBOKYNIHOCTH - IICUXOJIoTHYecKas npobnema. [IpruHrMaiiTe BHYTPh UMIIa3y KypcoM 3 Mecsla.
MecTHO - Ha TOJIOBKY - aHECTEe3UPYIOIIU Teflb.



